
最新幼儿分享活动方案策划(大全5篇)
为确保事情或工作顺利开展，常常要根据具体情况预先制定
方案，方案是综合考量事情或问题相关的因素后所制定的书
面计划。方案对于我们的帮助很大，所以我们要好好写一篇
方案。以下是小编为大家收集的方案范文，欢迎大家分享阅
读。

幼儿分享活动方案策划篇一

1、在这个活动中，我们让大班的幼儿来当活动的小主人，在
美食节那天，学做“小厨师”，自己动手制作美食中、小班
弟弟妹妹一起来分享，庆祝新年的到来并体验劳动的快乐。

同时，在筹备的过程中，我们要将宣传“美食文化”作为小
朋友们学习的一个良好契机，让幼儿自主地参与到活动中来，
从中了解特色小吃、民俗风情等由“美食”的话题而引发的
各种知识。

参与、操作、品尝、分享

20xx年中旬

1、利用班级qq群或班级论坛，活动前向家长传递本次活动的
教育理念，具体的操作过程，告知他们所要协助的'内容。

2、指导家长如何配合教学需要帮助孩子积累已有生活经验，
与孩子进行“包饭团”方法的讨论，并做好文字记录。

3、调味用品、食用油、锅灶，儿童鸡翅、南瓜饼、火腿肠、
红薯条、丸子、小馒头等等。

4、地点：操场



（一）了解本次美食的东西。

（二）分配四位家长分发制作材料

（三）幼儿与家长协作穿签，将准备好的生食品串成串

（四）教师巡回指导

（五）将做好的成串食物送给指定的家长到锅灶处炸熟

（六）将炸熟的食物由指定家长送至成品区

（七）班级轮流进行自助餐的品尝拍照活动

1、提醒幼儿及家长穿签制作环节注意安全，防插伤手或他人

2、炸熟时勿让幼儿靠近锅灶、油等

3、在活动中家长应看管好自己的孩子，不让他们乱跑

4、活动中注意环境卫生，不乱扔垃圾、果皮，不说脏话、不
大声喧哗，更不可随地大小便。

幼儿分享活动方案策划篇二

活动目标：

1、能主动寻找、发现春天自然界的变化。

2、喜欢观察，有强烈的好奇心和探索。

活动准备：

事先请幼儿自己在生活中寻找春天，并自己记录下来;幼儿绘
画用具。



活动过程：

1、春天在哪里?

——提问：春天悄悄地来了，春天在哪里呢?

——幼儿交流自己的发现，老师根据幼儿讲述用图标的形式
记录下来，展示在活动室墙面上。

2、春天来了。

——幼儿分散活动，在园内继续寻找春天。

——教师引发幼儿关注春天的阳光、风、植物、动物的变化。

3、我找到了春天。

——幼儿用语言表达自己在幼儿园里找到的春天。

幼儿分享活动方案策划篇三

人读书，图书成为生活的必需品，读书成为每个人日常生活
不可或缺的一部分。1995年，联合国教科文组织宣布4月23日为
“世界读书日”。

2.在当今网络全球化的时代，大家越来越倾向于网络阅读，
但传统的纸质阅读有着她自

己独特的魅力，能够让人获得心灵的平静，让人更容易思索。
要读书，要读好书。读书使人们获得的知识，增强人的气质
和内涵。

3.大一新生入学，对未来还很茫然。本次活动可以促使其养
成读书的习惯，更加充分的



利用图书馆等，提高读写能力、丰富文化底蕴、提高综合实
践能力。经典的力量是伟大的，一本好书可以影响人的一生。

4.额外可添加。

1.使同学们认识到读书的重要性。

2.交流阅读感受，加深对作品的理解。

3.采用“读、思、讲”的形式，促使个性化阅读与合作性阅
读的融合。

4.感受作品的魅力，体悟作品的生命诠释，提高自己的思想
水平。

5.通过活动，在文学社、校园内形成热爱读书的良好氛围，
促进学校内涵式文化的发展，努力创建“学习型社会”。

6.额外可添加。

1.文学社成员。

2.所有大一新生。

1.经典，名著。

2.自己喜爱的，积极向上的，能给自己激励的。

3.一本以上。

4.根据个人习惯做好读书笔记。比如摘抄一些经典的话，对
自己有用的话。

秘书处负责策划本次活动，并保证活动顺利进行。做好记录。



宣传部负责宣传本次活动以及人员报名，要求使活动参与人
数达到一定数量（二十人以上），影响达到一定程度。

外联部负责拉资金，采购奖品。沙龙部负责活跃气氛，穿插
其中的有各种即兴表演。（可以自己出人，也可组织参与活
《读书活动交流会》动的人表演，比如唱歌，笑话，小品，
娱乐活动，要求简短易行）

编辑部负责奖品部分，写证书奖状，颁发奖品。

2.举行交流活动。

3.做好总结。

幼儿分享活动方案策划篇四

1、了解、认识各种水果，感受多种水果组合在一起产生的形
式美，色彩美。

2、通过亲子探索活动，让幼儿了解水果拼盘的制作方法，学
会和父母一起制作水果拼盘，进行一场水果拼盘比赛。

3、在活动过程中，敢于亲自动手尝试制作，体验制作水果拼
盘的乐趣和快乐。

幼儿园操场

20xx年12月中旬

本班保育员、教师、幼儿和幼儿家长

大果盘.砧板.水果刀、牙签、一次性手套（水果：火龙果、
香蕉、苹果、葡萄、橘子、西瓜）



1、操作需用的桌子、凳子由家长委员会成员负责，本班教师
及保育员协助。

2、教师讲解操作方法及规则，家长参与幼儿分组进行水果拼
盘比赛。

3、比赛过程由本班教师维持现场纪律。

比赛结束由本班保育员清扫现场。

1、根据本班实际参与人数进行分组。

2、本班教师宣布参赛规则。

3、作品评比。

4、自助餐品尝及照相留念。清理现场。

1、水果的数量限量、盘数不限。

2、参赛作品必须美观具有形象性。

3、现场制作，讲究美、营养、卫生。

4、自备辅助工具。

奖项：

由评委和全园教师投票选举，依次按照票数多少选出名次。

评委：到场嘉宾、李琼、张琴、杨仕凤及教师

幼儿分享活动方案策划篇五

结合小班幼儿的年龄特点，开展“暖暖亲子情小小汤圆甜”



亲子活动。

1、通过搓、包、捏汤圆的活动，培养幼儿的动手能力。

2、在亲子协作过程中，享受劳动的成果，分享亲情的快乐。

20xx年12月中旬

幼儿园操场

小班全体老师、幼儿、及全体家长

1、邀请小朋友妈妈来园，并用通知形式向家长告之活动的安
排。

2、一次性手套、碗、勺子、汤圆粉、汤圆芯子等。

3、礼物、音乐

1、教师致欢迎词，讲解目的，汤圆的做法；

2、家长和幼儿做汤圆（和粉、搓汤圆）播放音乐。

3、将做好的汤圆送给煮食的家长

4、吃汤圆、自助餐齐品尝

5、请孩子将甜甜的汤圆喂给家长吃，并送上一句感恩的甜甜
话。6、合影留念，结束活动。


